

看,常州人小长假的各种“打开方式”

去西太湖——

试试国产新能源车的驾驶乐趣



■龚勋 朱臻 图文报道

本报讯 “五一”期间举办的2024西太湖(春季)国际车展上,新能源车再次成为焦点。记者注意到,本届车展有近20个新能源品牌参展,新能源汽车参展量占比过半,成为展会的绝对主力。

作为本届车展最受关注的新能源汽车品牌之一,比亚迪展台人山人海,在展会上一口气发布海豹06DM-i、驱逐舰05荣耀版、仰望U8越野玩家版、方程豹豹5等一系列车型,以及云辇、

IGBT 6.0芯片、双枪超充等技术。比亚迪展台负责人告诉记者,目前,汽车电动化已驶入快车道,智能化正在换挡提速。未来,智电融合、整车智能是发展方向。

趁着“五一”假期,市民刘玮夫妇专程从金坛赶到西太湖车展选车,经过了解对比之后,夫妻俩下订了一台比亚迪海豚,按政策规定可免购置税。“比亚迪在常州有生产基地,我们作为常州人特别自豪。比亚迪海豚是10万元级的‘代步神车’,我们全家都很中意,打算借这个机会把家里的油车置换成电车。”

蔚来携旗下ES8、ES6、ET7等多个车型登陆车展,并宣布智能电动高端行政轿车——2024款蔚来ET7行政版上市。蔚来ES8底盘架构也首次亮相车展,展示车身压铸件、底盘控制器、智能双腔空气弹簧、动态悬架阻尼等先进的电动汽车零部件。即将部署的蔚来第四代换电站,640千瓦全液冷超快充桩也揭开了面纱。

理想汽车展出了最新上市的四款车型:L6、L7、L8、L9,其中刚刚上市的理想L6,作为一款30万元以内的豪华中大型SUV,吸引了不少市民围观。“听说这款车是常州本地产的,空间舒适性和科技感都是同价位里的佼佼者,今天特地带家人来体验!”市民何先生笑着说。

除纯电动车型外,插电式混合动力汽车发展迅速,成为当下新能源车市场最大的增长动能。本届车展,红旗、深蓝、别克、广汽传祺等车企纷纷推出增程、插混车型,投身到插混市场快速发展的浪潮中。

去青枫公园——

品品园艺生活荟的“味道”



■徐美芳 蔡晓丹 秋冰 文 胡平 摄

本报讯 5月1日,我市“园艺推广活动——2024园艺生活荟”在青枫公园举办,各辖市区市民园艺中心同步进行,为市民游客提供一站式园艺服务体验和园艺文化大餐。整场活动为期两天,这是我市举办的首届园艺生活荟。

活动现场,园艺美学景区布置了6个不同风格的庭院、5个阳台和6个窗台的园艺场景,通过实地造景方式,把园艺和居家空间完美融合,让市民直观感受园艺生活带来的幸福感。除静态

展示,园艺生活荟还推出了一系列园艺活动,市民可在“园艺市集”了解和选购绿植、时令花卉、园艺资材等,满足家庭园艺需求。丰富多彩的园艺生活体验与互动活动,让市民畅享花样生活,感受花样快乐。

该活动以“美丽常州美好生活”为主题,设立“园艺美学场景”“园艺生活体验”“园艺讲座”“园艺市集”“市集抽奖”“园艺分享推荐及一元起拍”六大板块,举办插花展览、家庭园艺全品类市集、园艺讲座、微景观制作等园艺生活体验活动,为市民搭建家庭园艺沟通的桥梁,推广园艺生活进家庭。

去汉江路——

尝尝国际美食并偶遇下“小熊警官”



■吴燕翎 周耀清 图文报道

本报讯 5月1日,“春色食光 FUN趣汉江”2024汉江路假日城市美食文化季活动准时开启,连续3天,美食、音乐、文化在这里碰撞,带大家感受家门口的潮流与有趣。

不同国度的美食在这里相遇。让人念念不忘的塞维利亚可丽饼、朝鲜打糕、伊朗蛋糕、泰式糯米饭如约而至,俄罗斯姑娘艾琳带来的亲手制作的小

蛋糕,在集市格外畅销,摆摊没多久就售罄了。除了国际美食,现场还有吹糖人、熊猫冰汤圆、海棠糕、梅花糕等传统小吃,吸引着市民和游客品尝。晚上,井井小剧场的街头演唱会准时开唱,一首首快乐的旋律拥抱温柔的晚风,人潮和着音乐,市井烟火的热辣滚烫将节日氛围拉满。

值得一提的是,“小熊警官护你平安”拍照打卡活动在这个假期也走进了汉江路国际街区,特色宣传活动让反诈深入人心。

去横山博物馆——

赏赏楹联的墨韵书香



■何奕欣 陈畅 姚晗 图文报道

本报讯 5月1日,走进常州横山博物馆,“松竹含韵”百副楹联展正在这里展出。本次展出的108副楹联作品由书画收藏家朱松度提供,其中不乏钱振镛、章太炎、黄炎培、王国维、梁启超、于右任等中国近现代著名人物的墨宝珍品。

“这副楹联的作者钱策33岁之后连中六元,很了不起;王蘧常用篆书的力度撰写草书,别具一格。”展出现场,朱松度与前来参观的书画爱好者们交流分享藏品背

后的故事。他告诉记者,自己自从1998年退休后,就开始收集各名家的书画作品,如今家里的藏品粗略估计已有三五百件。

“前两天听说这边在办书法展,我就带着小朋友来看看。”陈秀华带着8岁的外孙达达前来观展。她表示,虽然孩子还小,很多字还不认识,但参观后他对书画艺术的兴趣明显提高了。

据了解,本次展出是2011年朱松度在横山博物馆举办的“松竹斋”楹联展的“续集”。“我们从1个月前就开始筹备,对比上次展出,本次的展品全部换新,都是老朱近十年来的新收藏,内容更丰富、作品更经典。”88岁的仁瑞南与朱松度是小学同学,在他眼中,朱松度很不容易,苦心经营多年,秉持的是将中国文化瑰宝传承下去的初心。

“常州市书画艺术爱好者众多,群众基础深远而广泛。楹联书法源远流长,是书画艺术中一朵雅俗共赏的奇葩。”横山桥镇文化站站站长俞晓萍表示,本次展览将持续至5月5日。

去天猫优品优悠家生活馆——

瞧瞧“苏南首店”的服务场景



■孙婕 蒋盼盼 文 姚晗 摄

本报讯 5月1日,天猫优品优悠家生活馆在常州开业,这是阿里巴巴在江苏省布局的最大的生活馆,也是苏南首店。

天猫优品优悠家生活馆位于

潞城街道潞城花园西侧,整栋3层约7000平方米,馆内主要经营家用电器、暖通、净水、卫浴、全屋智能、全屋定制等,公共区域设有休息区、茶水铺、网红打卡点、直播间等。常州经开区天猫优品优悠家生活馆负责人王伟瑞介绍,目前一期项目先开放两层,后期第

三层将开放,增加家居、家装、3C数码等品类。

开业现场,进店体验的顾客络绎不绝,营业员给顾客详细的介绍电器的性能、注意事项等,并对顾客的疑问做出了详细的解答。记者了解到,5月1日至5月5日,店铺活动精彩纷呈,包括1000件好礼一元秒杀、预付定金10倍膨胀、大牌正品百亿补贴、以旧换新至高补贴1000元、全屋套购至高满减3000元、会员可享全场家电只换不修等。

王伟瑞说,店铺致力于让理想厨房、客厅场景、阳台卫浴等多场景和全屋套购落地,依托阿里技术为本地消费群体带来家电家居互联互通“一站式解决方案”。